
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 : مربعا كاملا هي     جـس +   8 +  2س  التي تجعل  جـقيمة  -1

 8  د (  64  ج (  16   (ب    4   (أ 

 : هي 13س =  12+   2س حلول المعادلة  -2
 
 13,   3 د (                                                                       1,   13 -ج (    4,   3   ب ( 6,  2 أ ( 

 

 
 

  

 صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني :  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حدد العبارة التي تختلف عن العبارات الثلاث الأخرى . و فسر إجابتك .  -3

 

   
 

 

 المعادلات   1- 1

 بإكمال المربع .  0=  9س +  8  - 2س   حل المعادلة  -2

 

 1+  ن   2  - 2ن 
  

 

 

 4+  ن   4+   2ن 
  

 

 

  9+  ن   6  - 2ن 
 

 

 1+  +  ن   2ن 
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 اختبر نفسك
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